

《我和世界爱着你》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2016年07月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787550279308

编辑推荐

不独立，无尊严。女人只有做对的事，才能靠近幸福

毒舌源于懂，话真只因爱

资深婚恋两性情感研究者、“知心姐姐”“女菩萨”某顺*力作

博客访问量超130000000次

女人说，我追求两样东西：永恒的爱情，完美的男人。

某顺说，没有爱永恒，只有爱习惯；完美男人不是没有，只是他们比太阳系的行星还稀少。

女人说，我出得厅堂入得厨房，还能挣钞票能养家，为什么还感觉不到幸福？

某顺说，一个女人里里外外一把手，不算幸事，要让男人更像男人、让女人更像女人，这社会离和谐完美才能更切近。

女人说，真不懂男人为什么总是喜新厌旧？

某顺说，男人的花心本性，其实女人也有，只是来自生理弱势的自怜和传统教育的恐吓，共同使女人忘了或干脆不知自己的本性。

你的困惑某顺皆知

她能帮助女人破茧成蝶，涅槃重生

世界还是那个世界，你的世界观变了，你的世界就变了。

内容简介

这是一本让女性醍醐灌顶的书。

剩女为什么会被剩下，男人有哪些规格和功能，当优点变成缺点，婚姻死穴在哪里，男人爱说的假话，女人使男人更坏……

作者凭借多年工作经验及处理过的海量案例，运用推己及人的方法，深刻剖析现代女性面临的情感、婚姻问题。语言犀利智慧，是迷惑于情缘、姻缘读者的知音，也是广大读者的心理依赖。

作者简介

某顺，山东济南人，资深婚恋两性情感研究者，自由撰稿人，潍坊人民广播电台主持人，央视半边天栏目情感点评专家。长为纸媒杂志撰写专栏，开婚恋讲座，接受过凤凰卫视和CCTV等多家媒体专访。现为专职婚恋咨询师。

已出版《不脱不色1、2、3》《乱抖情私》《甬拿爱情当饭吃》《爱情俯冲》等

目录

CHAPTER1 | 痴男怨女诊断书

自杀式爱情袭击
亚熟男即狡诈男
你为什么会剩下
到底是谁剩下了
从姑娘变媳妇
吃不到的糖最甜
男人的不同规格
男人的功能分区
过程比结果重要
暧昧能够怎么玩
独自高飞的鸿鹄
门当户对最安全

亚熟男即狡诈男

到底是谁剩下了

吃不到的糖最甜

男人的功能分区

暧昧能够怎么玩

门当户对最安全

好男人不用负责

平庸男配平庸女

女人最怕光屁股

给爱穿上不锈钢

过年就是过情关

当优点变成缺点

投奔也要看资格

你的钱我不琢磨

女人只做对的事

意淫灭三狠辣招

动什么别动手机

他出轨你出什么

瓜籽有仁不在大

白头到老不必要

女人的话没法听

情操不及性高潮

那事不是便宜他

择偶的首要条件

同情不是下饭菜

女人使男人更坏

[显示全部信息](#)

媒体评论

这本书更像是一本实战手册，它比鸡汤有用得多，因为它不仅来自生活、反哺生活，而且直接、锋利、有效。

某顺的指南有人会觉得痛，有人会觉得不舒服，但良药苦口利于病，一碗不痛不痒的寡淡鸡汤虽然喝着很舒服，然而并没有什么卵用。

某顺的话题贴近地气，读她的文字，往往让人觉得痛快淋漓之余，琢磨起来又别有味道。

某顺像一个医生，诊对了病，开对了药，药会苦，手术刀一样锋利的言辞，会让人痛。但是，糖水倒是好喝，能治病不？抚摸倒是舒服，可那是前戏，不是正骨。金刚怒目的当头棒喝，才是慈悲。

这是一本抚慰之书。每读完一篇文章，我都会感受到春风化雨的细腻，心灵在她优美的文字中得到抚慰，在深入浅出的道理中感悟人生。尽管这是写给女性的悄悄话，对我而言，未尝不是一种学习和思考。

在线试读部分章节

那事不是便宜他

某顺以为中国传统文化里最可笑的一条是，多数女人和部分男人都认为：男女的床第之欢，是便宜了男人、让女人吃了亏。

女人们普遍认为自己神圣不可侵犯，和哪个男人上床，哪个男人就占了她老大的便宜，他就该对她负责到底，这个负责甚至可能是一辈子。当女人把上床这件事看得太神圣的时候，指定不会有公允的认识。而有些男人也以睡了多少女人为豪，丝毫不考虑自己也被多少女人睡掉的现实，这样的男人往往和前面那些女人一样，容易被虚假的忠贞和虚假的繁荣蛊惑。床第之欢在他们眼里就成了有象征意义的祭拜活动，规模越宏大越好，形式越隆重越好，要是能三拜九叩或普天同庆，那就更证明他们睡得其所、睡得必须。可最后人们还是不幸地发现，上床这事不是演给别人看的，犯不着非得寻求精神归属感和高潮合理化，睡了就睡了，就算上纲上线到为了人类的繁衍，也依然是两个器官的几分钟电击般的快感，如此，还能考究谁吃亏了么？我看当事人都爽，只有意淫的看客没爽，只能是他们吃亏了。

传统思维的女人不会认同我的观点，男权意识强悍的男人也不会认同我的观点。传统女人把“互睡”理解为“被睡”，强悍男人把“我被睡”理解为“被我睡”。有如此思想的女人们哼哼唧唧，男人们大大咧咧，他们犯着同样的病，都在强调“我想”而不是事实。

有人曾形象地比喻男女的床第问题，说这是手指抠耳朵眼儿的事儿，男人是手指，女人是耳朵眼儿，你说最后爽的是耳朵眼儿还是手指？某顺写此句之前特意抠了下自家的耳朵眼儿，因此更确定我手指的爽主要来自有货没货的成就感，耳朵眼儿的舒适惬意却是实实在在的。纵使不紧缺工具的鼓捣，掏习惯的耳朵眼儿也是眷恋手指的。既然女人的生殖器等同于我们的耳朵眼儿，那么女人用男人那工具来掏自家的深井时，应该带着感谢工具的端正态度才是，哪能说你让我爽歪歪了所以你对不起我八辈祖宗了呢？当然，指尖不会有男人那工具敏感，男人在“掏耳朵眼儿”时也是很享受的，而不是一味付出。但介于生理基础的限制，男人的享受以99%的劳作1%的高潮组成，女人的享受则可能是倒过来的。所以在床上，做女人的恣意要远胜于做男人，也所以得了便宜的女人不能再随便卖乖，胡说什么你的神器被男人享用了，其实是你享受了男人的祭祀呀。

意淫灭三狠辣招

在人人都可能有小三、人人都可能做小三、人人都可能被小三插一腿子的当下，某顺因为工作的便利，有机会看到无数三裸奔，也就慢慢理解小三了：无非是私欲作祟，都想霸占自己想要的，都不想自己霸占的再被人家霸占而已，不存在高尚与卑鄙的问题。因为俺意外发现，很多叫嚷着要诛小三灭小三的主儿，一转眼也成了小三或曾经就是小三。永远的“一”基本是没有的，也许有俺也碰不上，传说都在剧本里或半空中挂着。

在见惯了小三跑的今天，某顺的婚恋观发生了巨大变化，现在俺就以为那些意图置小三于死地、恨不能打一场史无前例的小三歼灭战的大婆大爷们，都是可怜人儿：敢情这世上少了这一个负心贼，你还真找不着其他陪你睡陪你生娃的异性了？不然何至于这么雄赳赳气昂昂地非要灭啥子小三呢？他/她走了，新人又来了，不过是换个面具而已，内容物完全一样，有啥舍得舍不得的，又有啥放下放不下的？——俺的这个思想据说很反动，曾有读者很痛心疾首地指责俺，“要是你男人有小三，你也能这么大度啊？！”此话问得一点不妙，您就是不相信俺的自信和俺的高度嘛：就算没男人要俺了，俺也不要一个经常性出轨的男破鞋，这点原则都不讲的话，俺就不做人了。所以，俺男人有三俺是不会吱声的，前提是俺准备维系家庭；等俺吱声时，一定是离婚之日。反正俺不会这边无论如何不离婚，那边还和男人的那些破事儿计较个没完。

尽管俺不准备诛小三灭小三，但俺预想的对出轨男的惩罚措施还是挺厉害的：赶他出门，剥夺他的家庭政治地位。这种做法的前提是你已经决定放弃现有婚姻了，你也对这个男人深恶痛绝、绝无信任了，而且你还不用靠这个男人吃饭穿衣。离婚能让你活得更旺相，你才可以心狠手辣地快刀断了自己的旧爱，否则，经济上离不开人家，精神上依赖人家，肉体上也指望着人家偶尔扶下你的贫，那就别争取什么女权了，还是眼泪加温柔加宽容地软化他吧，你就当自家男人不花钱或只花了嫖娼的小钱就弄了个不用你家养的妾。什么小三不小三的，容她在外面和你男人睡去吧，你其实不吃亏，因为就算没这个小三，你男人和你睡上几年后也对你没了性趣。他宁可看着色情小电影手淫都懒得碰你，也没找另一个女人，你还生什么气呢？再说了，万一你男人碰着个傻妞，搞不好还倒贴好多钱给你男人，你就更赚了对不对？想通吧，别左右为难着，你就想你最需要什么，若需要尊严，抛弃他最好；若需要丈夫，就当他是门牌好了。

有女人很爱不爱示弱服软，让她放弃婚姻不可能，让她放弃对小三的仇恨也不可能。在不能收拾自己男人、害怕因此逼走男人时，伊们就想好事了：能不能只诛小三灭小三，而不和自己男人翻脸闹掰呢？能不能把狼赶走又不丢羊呢？某顺说，能，世上无难事，只

怕有心人嘛，咱现在就来帮可怜的大婆原配们想想既能灭了小三又能不惹毛男人的招数，不一定全面，盖因某顺从没面对过小三的进攻，也只能意淫一下啦。其实就算有小三进攻，俺保证也是先查对方的经济状况，若好出咱一大截子，嘿嘿，俺就跟她交易了：你拿什么换俺男人啊？当然各位不能都学俺这么无情无义的，你最好还是尽力去挽救你家那厮的灵魂为好，坏人不能多，否则某顺这样的坏人占谁的便宜去，是不是？

打蛇打七寸，擒贼先擒王。搞清对手，才能确保胜局。小三的来源一般是这样几种：一、未婚的无知无畏无聊女，二、下岗的前大婆、现在的离异女，三、男人的同事同学合作伙伴等；四、男人婚前的心中想或没断干净的旧恋人。

第一种较常见，多是因为你把男人收拾得太体面了，让傻妞们以为他天生干净稳健成熟，或你伺候他像伺候主子，害他整天闲得蛋疼就想搞点事来打发无聊。这种简单质朴小三一般是不用惧怕的，只要你男人智商一息尚存且你们还有孩子，你不用怎么闹，他早晚也会回家的，因为他知道那小三除了青春就什么也比不上你了，他很难会为了不断变化的面皮就换掉一个女人。所以对付这种小三，最好的办法是请她来家做客，让她亲眼目睹你家的整洁高雅和你们夫妻的琴瑟和谐，她没等出门就自卑生气去了，她一自卑一生气就会不断干傻事，你男人就会越来越烦她，出轨男回头的日子就指日可待喽。

第二种小三也很常见。有些女人是无意间做了别人家庭的第三者，也有些女人是有意将自己家庭解体的痛楚报复在别人的家庭上才选择做小三的。这种小三因为没男人管、没婚约束缚，又是经历过风浪的成熟女人，她们真要准备插足谁家、抢谁的丈夫，其把握还是大于第一种傻妞的。针对有心计的小三，你就得比她还有心计才成。虽然你男人一般不会再娶时还专挑二手剩女，但也备不住被她的伟大母性征服，所以你得表现出比她还母性还贤惠还通情达理才是，否则你就打不过她。虽然她上位替掉你的可能性不大，但你真可能被她活活气死。为避免如此悲惨的事情发生，建议你偷偷地多方地打听她，她会的你都要会，她不会的你也要会，如此，你那已经被女人哄出毛病的傻男人才不会犯傻提离婚。一切比她强的要求是严格了点，可惜你非得抢回这个男人呀，不然何至于委屈自己呢。

第三种小三在生活中更常见了，所谓近水楼台先得月是也。她和他有时间经常在一起猫着，借口还都是正大光明的，你根本没法阻挡他们搞到一起。同事也好同学也好合作伙伴也好，都是一般没办法完全断绝联系的，所以发现他们勾搭上后，你再恨再气，也不能说出“不许再理她”的糊涂话，因为那基本不可能。对付作为男人的同事同学合作伙伴的这种红三（所谓红颜知己），建议去跟她套近乎，做她闺蜜，做除了真心话再什么都和她说的亲密好友，不停地怂恿她打扮自己，约会单身男。为了证明她和你男人没关系，她也不能每次都拒绝你的牵线搭桥。若她拒绝，你就跟她说：“要么把我男人给你吧，咱关系这么好，我给你男人，你把我家房子留给我就成……我知道你是好女人，有教养有文化又善良能干……干脆把我娃也交给你得了，这样我就容易改嫁了，不然你抢去我的一切，是不是太狠毒了点哦。”——她一定会说你胡说八道，她也一定会听你的话去相亲的。常在河边走哪能不湿鞋，你放心，她见多了男人，就对干等你男人宠幸这事没兴趣了。

最后一种小三，是男人最难忘也最不甘心放手的，她们之前是男人的梦中情人，之后是男人的理想爱人，她和他的感情比你早、比你深，你想切断他对小三的憧憬和爱怜，几乎难于上青天。但真想上天也不过是把梯子搭得足够长嘛，为了抢回咱男人，咱就要采取最无形也最有效的一招了：以退为进。先哭哭啼啼地告诉臭男人：“我虽然很爱很爱很爱你，但为了成全你的爱，我决定放弃我的爱，什么都给你，我只要孩子，你跟她好好过吧，放心，我和孩子不会给你添麻烦的，你是我和孩子的至亲至爱，你好就是我和孩子的心愿。”——苦肉计需要恒心和狠心，你且一边躲着看吧，他们真一起过日子了，超过周年的恩爱都少，一般是同居几月后你那渣男就后悔得要死了。他会想念你的大度和温柔，他那爱情和你跟他的爱情是一样的东西，就怕贬值，而同居是最容易让爱情快速死亡的办法。最后他灰溜溜地回家来，你还要敞开怀抱欢迎他，要对他说：热烈欢迎。不是鼓励他再出轨，而是要那一边惆怅并随时准备反攻的小三看看，什么叫高风亮节、什么叫深情厚谊，让她自惭形秽去吧。

意淫了近三千字，才发现最重要的一句话没写：想灭小三，先称出你自己的斤两，假如实在不是人家的对手，不如趁你男人还心慈手软时，赶紧要他净身出户吧——一个子儿也不留给小三，就够狠够辣了。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)